

EN JEREZ

Un mes 3'00
Un año adelantado 36'00

FUERA DE JEREZ

Un mes adelantado 3'50
Un año 40'00

Extranjero, año, 80'00

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

AÑO III - NUMERO 933

Jerez de la Frontera: Domingo 9 de Abril de 1939

DIARIO DE LA MANANA

Resurrección

Día de resurrección. Se cumple la profecía de Jesucristo, en que anunciara a los discípulos que volvería a la vida al día tercero de su muerte.

Con la resurrección terminó el duelo en que combatieran la vida y la muerte, como se dice en la secuencia de la Misa de Resurrección.

Y en realidad esta fue la victoria definitiva de Jesús. Porque si fué ancho y trágico el asombro con los soldados y el pueblo judío asistiendo al espanto físico de las tinieblas, inmediatas a la muerte del Redentor...

Descendió un ángel del cielo, y al tocarla, la tierra se estremeció. Derribó la piedra que cerraba el sepulcro, y como quien era Señor de todo aquello, se sentó sobre ella.

La resurrección fué definición de la realeza de Cristo, que triunfaba una vez más sobre la soberbia de sus ejecutores, de escaso alcance espiritual.

Sin embargo, Cristo, como en aquella primera resurrección al tercer día de su muerte en la Cruz, ante el asombro de la guardia, frente a la luz del arrepentimiento de Magdalena que cayó, arrodillada, a sus plantas...

Día de resurrección es hoy: domingo, día Señorial, consagrado al Señor de los ciclos y la tierra. Pero por ser día de victoria decisiva, lo es también de verdad y de buen propósito.

Hay que entrar de lleno en el Sagrario, para conocer a Cristo, otra vez, en la santa y sencilla manera de ofrecerse, como lo hizo a sus discípulos en el camino de Emaús, cuando creyeron que Jesús era sólo el forastero de quien se hablaba en Jerusalem.

De nada, pues, servirá la penitencia de estas horas de Semana Mayor que acabamos de vivir, entre cirios y hábitos, de esquina en esquina, con una espiritualidad de pascua, si no hicésemos de ella una virtud decidida y fuerte.

La Iglesia nos convoca. De forma especial en este día de descanso del Señor, porque hay dentro de sus filas una misión que cumplir: obra de apostolado, milicia y servicio.

«He resucitado, y voy disponiendo mi partida, para subir luego a mi Padre y Dios, que también lo es de ellos.» Dijo.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

«He resucitado, y voy disponiendo mi partida, para subir luego a mi Padre y Dios, que también lo es de ellos.» Dijo.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Cerca del ángel centinela. Cuando aún los ojos de los discípulos guardaban el asombro de la piedra inmóvil. Y la tierra volvió, de nuevo, a la vida de la gracia.

Después de la conquista de Madrid

Madrid.—Esta mañana el rumor metálico de las pocas campanas que han quedado en las iglesias donde se ha podido reanudar el culto, ha devuelto a Madrid la alegría y el entusiasmo que la entrada de las tropas nacionales produjo hace pocos días en las de todos los espíritus.

El gobernador civil de Madrid realiza su visita oficial al Ayuntamiento

Madrid.—Esta mañana hizo una visita oficial al Ayuntamiento el gobernador civil señor Alarcón, quien dedicó al alcalde frases de salutación.

Este anuncio a la primera autoridad de la provincia que en breve tendrá la satisfacción de recibirle, no en el hotel de la calle de Velázquez, donde los rojos establecieron el Ayuntamiento, sino en la propia Casa de la Villa, ya reparada, donde el Ayuntamiento hará al gobernador el recibimiento digno a tan ilustre militar.

La primera sesión plenaria del Ayuntamiento madrileño

Madrid.—El lunes, a las once de la mañana, en el Salón de Sesiones de la Casa de la Villa, se reunirá la Comisión Permanente del Ayuntamiento, que en la semana que entra celebrará sesión plenaria.

En estas reuniones abordarán el estudio de la situación económica del Ayuntamiento de Madrid, y se formulará la operación del crédito de treinta millones concertada con el Banco de Crédito Local de España en Madrid.

Para la restauración del Santuario de Nuestra Señora de la Cabeza

Sevilla.—La Comisión Gestora Provincial ha acordado contribuir con diez mil pesetas a la suscripción abierta por el general Queipo de Llano para restaurar el Santuario de Nuestra Señora de la Cabeza.

Solemne ceremonia religiosa en Sevilla

Sevilla.—El obispo de la Argentina, monseñor Cerofani, que ha oficiado en las solemnidades de Semana Santa por enfermedad del ordenado Segura, ha concedido esta mañana oraciones sagradas en el Seminario.

A medio día salió el señor obispo para Gibraltar, donde embarcará con rumbo a Buenos Aires.

Monseñor Cerofani se lleva una buena impresión de Sevilla y va muy contento de haber oficiado en esta catedral, que es la madre de todas las iglesias de América.

Pronunció varias conferencias en Buenos Aires para informar sobre lo que es y representa la nueva España.

Rafael "El Gallo" regresa a la capital de Andalucía

Sevilla.—Precedente de Madrid ha llegado Rafael "El Gallo", que ha sido saludado por sus amigos, causando gran impresión su estado, ya que en su rostro se reflejan las indelebles señales de los sufrimientos pasados en la zona roja.

Después de las fiestas de la Semana Mayor en Sevilla

Sevilla.—Los turistas franceses que llegaron para presenciar la Semana Santa han emprendido hoy una excursión a Córdoba, Granada y Málaga, en donde piensan visitar los monumentos de estas tres grandes capitales.

Cómo se efectúa la circulación del rápido Sevilla-Madrid

Sevilla.—El tren rápido Sevilla-Madrid, que circula todos los días con cronométrica seguridad, salió lleno de viajeros.

Gracias a la rapidez de la circulación de este tren, han podido venir muchos sevillanos a las grandes solemnidades de la Semana Santa después del cautiverio marxista sufrido en la zona roja.

El Rey de Albania huye a Grecia

Roma.—La Agencia Stefani dice que el Rey Zog, de Albania, ha huido cruzando la frontera por Grecia, que se encuentra a cien kilómetros del sureste de Tirana.

Se añade que es probable que se dirija a Atenas para recoger a la Reina.

Mussolini llegará hoy a Tirana

Roma.—El conde Ciano ha llegado a Tirana en avión. La Radio de Tirana decía esta mañana que el Duce llegará a esta ciudad.

Del "Boletín Oficial" del Estado

Burgos.—El "Boletín Oficial del Estado" publica en su último número, entre otras, las siguientes disposiciones:

Decreto del Ministerio de Asuntos Exteriores nombrando cónsul general de España en San José de Costa Rica a don Emilio Pan y Tovar.

Idem del mismo Departamento nombrando a secretario de las Legaciones de España en Varsovia y Quito (Ecuador) a los Secretarios de Embajada de primera clase don Francisco Idiño Sánchez y don Francisco Javier López Escobar.

Un telegrama del ministro de Relaciones Exteriores de Alemania al de España

Berlín.—Von Ribbentrop ha dirigido al ministro de Relaciones Exteriores de España un telegrama redactado en estos o parecidos términos:

«Después de la adhesión de España al pacto «antikomintern» me es grato expresar a V. E. mi viva satisfacción porque vuestro país haya entrado en el mismo después de su lucha heroica y victoriosa en el círculo de las potencias que se han unido para combatir a los elementos destructores y nocivos de la paz mundial.»

En este momento de la decisión envío mis más sinceros votos por el progreso de nuestro país.—Ribbentrop.

LA JORNADA

Jerez al día

Terminó la Semana Santa del Año de la Victoria y las campanas repicaron a Gloria. Momentos de meditación son éstos derivados de la suntuosidad y brillantez que han revestido este año las solemnidades religiosas y que han puesto de manifiesto, patentizándolo una vez más, el fervor del pueblo.

Todas las cofradías se han afanado por superarse y aparte la magnificencia de las que ya prestigiaban nuestra Semana Mayor, observamos la inclusión entre ellas de la que radica en el Calvario. Un verdadero primor, formando bellísimo y emotivo grupo, el «paso» conocido por el de las tres Marías que, radicalmente transformado, hizo estación en la madrugada del Viernes Santo y soberbio, en un derroche de lujo y hermosura, el de la Virgen de la Piedad.

Justo es felicitar a todas las Hermandades por su fe y por la nota de jerezanismo plenamente evidenciada. La Semana Santa de Jerez está llamada a ser famosa, a traspassar los límites de la urbe. Ya este año algo

se ha conseguido, aun sin propaganda, y a buen seguro, que en el próximo culminará nuestro aserto. En el presente, catorce cofradías, al igual que en Málaga, en un alarde de orden y brillantez, de recogimiento y religiosidad, han recorrido triunfales nuestras calles. Pero nuestras capillitas, con un tesón y celo digno de los, aun pasadas ya las solemnidades, continúan laborando sin darse punto de reposo, con tesón y celo que les enaltece, porque en ello va envuelto, sin ostentación alguna, tarea callada y continua, la demostración palpable de su catolicidad y un intenso amor a Jerez y preparan la organización de otras. Hasta ahora sabemos de la del Santísimo Cristo de la Lanzada, que se venera en el Carmen, y se habla, ignoramos con qué fundamento, de sacar procesionalmente el pasaje de la Oración del Huerto.

A laborar intensamente y surjan nuevas iniciativas. Por este Jerez de nuestros amores cuanto se haga es poco.—P. P. T.

Después de la ocupación de Albania por las tropas italianas

Se adelantó a los acontecimientos

Roma.—La Agencia Stefani da cuenta de que el general Serregi, exayudante del Rey Zog y ministro de Albania en Italia presentó hace tres días su dimisión por telegrama, aduciendo para ello que se consideraba incapaz de servir a un régimen que lesionaba las necesidades vitales del pueblo albanés y los principios del tratado concertado con Italia.

Felicitaciones del Gobierno nipón

Tokio.—El portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores se ha ocupado de la entrada de España en el pacto «antikomintern».

El Gobierno nipón felicita al Generalísimo Franco por haber derrotado en heroica lucha al comunismo y espera se estrechen desde estos instantes aún más las relaciones entre ambos países.

¿Todavía andamos con esas?

París.—El diario «Action Française» dice en su última edición que ciertos medios del Quai d'Orsay quieren devolver a Rusia los aviones que llega ron hace algún tiempo.

Deleado obsequio de un Ilustre venezolano a la hija del Generalísimo

Burgos.—Ayer, por encargo de don Ginés de Albareda, le fué entregado a Carmencita Franco Polo, hija de Su Excelencia el Caudillo, un magnífico rosario de oro, obsequio de la señorita venezolana Soría Valdés López, hija de don Santos Valdés, fervoroso español residente en América que ha sido entusiasta admirador de nuestra Santa Cruzada y que fundó en Caracas la Falange.

Cómo ha de ser gobernada Albania por Italia

Milán.—El periódico «Régimen Fascista» dice que no va a intervenir en una discusión sobre cosas que no han respondido a la realidad.

Añade que Albania ha de ser gobernada por Italia en un plan de amistad con el fin de lograr el progreso y la prosperidad de aquel país.

El entusiasmo del pueblo italiano por la ocupación de Albania

Roma.—Italia entera celebra con entusiasmo la entrada de sus tropas en Tirana.

Se hacen eco de la fulminante rapidez con que se han llevado a cabo los acontecimientos.

Después hablan del carácter tenaz de las informaciones del extranjero que han tocado cuestión de trascendencia tan gran.

Agregan que las tropas italianas han entrado en Albania conscientes de su responsabilidad.

Los hechos han demostrado una vez más las mentiras democráticas.

En honor de Manolo Sánchez del Arco

Sevilla.—La Asociación de la Prensa de esta capital obsequiará con un vino de honor al destacado periodista don Manuel Sánchez del Arco, cronista nacional de guerra que popularizó el pseudónimo de «Justo Sevilla».

Será este acto un homenaje de despedida por su marcha a Madrid, donde continuará sus trabajos profesionales.

Al fraternal agasajo concurrirán todos cuantos en Sevilla se dedican a la confección artística y literaria de los periódicos.

¿Quién los ha perdido?

En la Comandancia de la Guardia Municipal se presentó un señor que rogó se ocultara su nombre, haciendo entrega de una caducita chapada que había encontrado en la plaza de los Reyes Católicos.

Dicha caducita se encuentra en dicho centro a disposición de quien acredite ser su dueño, como asimismo un gabán de caballero.

que entregó su nombre querido don Alvaro P. Ríos (q. s. g. h.) lanzado de manera tan vergonzosa que aún creemos que está entre nosotros el que se fué para siempre, dejando un vacío tan difícil de restituir.

Recordamos esta fecha con el más vivo sentimiento de nuestra condolencia, que trasladamos a sus atribulados padres, hermanas, tíos y demás familia doliente.

Lea siempre el periódico "AYER"

LA JORNADA

Jerez al día

Terminó la Semana Santa del Año de la Victoria y las campanas repicaron a Gloria. Momentos de meditación son éstos derivados de la suntuosidad y brillantez que han revestido este año las solemnidades religiosas y que han puesto de manifiesto, patentizándolo una vez más, el fervor del pueblo.

Todas las cofradías se han afanado por superarse y aparte la magnificencia de las que ya prestigiaban nuestra Semana Mayor, observamos la inclusión entre ellas de la que radica en el Calvario. Un verdadero primor, formando bellísimo y emotivo grupo, el «paso» conocido por el de las tres Marías que, radicalmente transformado, hizo estación en la madrugada del Viernes Santo y soberbio, en un derroche de lujo y hermosura, el de la Virgen de la Piedad.

Justo es felicitar a todas las Hermandades por su fe y por la nota de jerezanismo plenamente evidenciada. La Semana Santa de Jerez está llamada a ser famosa, a traspassar los límites de la urbe. Ya este año algo

se ha conseguido, aun sin propaganda, y a buen seguro, que en el próximo culminará nuestro aserto. En el presente, catorce cofradías, al igual que en Málaga, en un alarde de orden y brillantez, de recogimiento y religiosidad, han recorrido triunfales nuestras calles. Pero nuestras capillitas, con un tesón y celo digno de los, aun pasadas ya las solemnidades, continúan laborando sin darse punto de reposo, con tesón y celo que les enaltece, porque en ello va envuelto, sin ostentación alguna, tarea callada y continua, la demostración palpable de su catolicidad y un intenso amor a Jerez y preparan la organización de otras. Hasta ahora sabemos de la del Santísimo Cristo de la Lanzada, que se venera en el Carmen, y se habla, ignoramos con qué fundamento, de sacar procesionalmente el pasaje de la Oración del Huerto.

A laborar intensamente y surjan nuevas iniciativas. Por este Jerez de nuestros amores cuanto se haga es poco.—P. P. T.

Después de la ocupación de Albania por las tropas italianas

Se adelantó a los acontecimientos

Roma.—La Agencia Stefani da cuenta de que el general Serregi, exayudante del Rey Zog y ministro de Albania en Italia presentó hace tres días su dimisión por telegrama, aduciendo para ello que se consideraba incapaz de servir a un régimen que lesionaba las necesidades vitales del pueblo albanés y los principios del tratado concertado con Italia.

Felicitaciones del Gobierno nipón

Tokio.—El portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores se ha ocupado de la entrada de España en el pacto «antikomintern».

El Gobierno nipón felicita al Generalísimo Franco por haber derrotado en heroica lucha al comunismo y espera se estrechen desde estos instantes aún más las relaciones entre ambos países.

¿Todavía andamos con esas?

París.—El diario «Action Française» dice en su última edición que ciertos medios del Quai d'Orsay quieren devolver a Rusia los aviones que llegaron hace algún tiempo.

Deleado obsequio de un Ilustre venezolano a la hija del Generalísimo

Burgos.—Ayer, por encargo de don Ginés de Albareda, le fué entregado a Carmencita Franco Polo, hija de Su Excelencia el Caudillo, un magnífico rosario de oro, obsequio de la señorita venezolana Soría Valdés López, hija de don Santos Valdés, fervoroso español residente en América que ha sido entusiasta admirador de nuestra Santa Cruzada y que fundó en Caracas la Falange.

Cómo ha de ser gobernada Albania por Italia

Milán.—El periódico «Régimen Fascista» dice que no va a intervenir en una discusión sobre cosas que no han respondido a la realidad.

Añade que Albania ha de ser gobernada por Italia en un plan de amistad con el fin de lograr el progreso y la prosperidad de aquel país.

El entusiasmo del pueblo italiano por la ocupación de Albania

Roma.—Italia entera celebra con entusiasmo la entrada de sus tropas en Tirana.

Se hacen eco de la fulminante rapidez con que se han llevado a cabo los acontecimientos.

Después hablan del carácter tenaz de las informaciones del extranjero que han tocado cuestión de trascendencia tan gran.

Agregan que las tropas italianas han entrado en Albania conscientes de su responsabilidad.

Los hechos han demostrado una vez más las mentiras democráticas.

En honor de Manolo Sánchez del Arco

Sevilla.—La Asociación de la Prensa de esta capital obsequiará con un vino de honor al destacado periodista don Manuel Sánchez del Arco, cronista nacional de guerra que popularizó el pseudónimo de «Justo Sevilla».

Será este acto un homenaje de despedida por su marcha a Madrid, donde continuará sus trabajos profesionales.

Al fraternal agasajo concurrirán todos cuantos en Sevilla se dedican a la confección artística y literaria de los periódicos.

¿Quién los ha perdido?

En la Comandancia de la Guardia Municipal se presentó un señor que rogó se ocultara su nombre, haciendo entrega de una caducita chapada que había encontrado en la plaza de los Reyes Católicos.

Dicha caducita se encuentra en dicho centro a disposición de quien acredite ser su dueño, como asimismo un gabán de caballero.

que entregó su nombre querido don Alvaro P. Ríos (q. s. g. h.) lanzado de manera tan vergonzosa que aún creemos que está entre nosotros el que se fué para siempre, dejando un vacío tan difícil de restituir.

Recordamos esta fecha con el más vivo sentimiento de nuestra condolencia, que trasladamos a sus atribulados padres, hermanas, tíos y demás familia doliente.

Lea siempre el periódico "AYER"

LA JORNADA

Jerez al día

Terminó la Semana Santa del Año de la Victoria y las campanas repicaron a Gloria. Momentos de meditación son éstos derivados de la suntuosidad y brillantez que han revestido este año las solemnidades religiosas y que han puesto de manifiesto, patentizándolo una vez más, el fervor del pueblo.

Todas las cofradías se han afanado por superarse y aparte la magnificencia de las que ya prestigiaban nuestra Semana Mayor, observamos la inclusión entre ellas de la que radica en el Calvario. Un verdadero primor, formando bellísimo y emotivo grupo, el «paso» conocido por el de las tres Marías que, radicalmente transformado, hizo estación en la madrugada del Viernes Santo y soberbio, en un derroche de lujo y hermosura, el de la Virgen de la Piedad.

Justo es felicitar a todas las Hermandades por su fe y por la nota de jerezanismo plenamente evidenciada. La Semana Santa de Jerez está llamada a ser famosa, a traspassar los límites de la urbe. Ya este año algo

se ha conseguido, aun sin propaganda, y a buen seguro, que en el próximo culminará nuestro aserto. En el presente, catorce cofradías, al igual que en Málaga, en un alarde de orden y brillantez, de recogimiento y religiosidad, han recorrido triunfales nuestras calles. Pero nuestras capillitas, con un tesón y celo digno de los, aun pasadas ya las solemnidades, continúan laborando sin darse punto de reposo, con tesón y celo que les enaltece, porque en ello va envuelto, sin ostentación alguna, tarea callada y continua, la demostración palpable de su catolicidad y un intenso amor a Jerez y preparan la organización de otras. Hasta ahora sabemos de la del Santísimo Cristo de la Lanzada, que se venera en el Carmen, y se habla, ignoramos con qué fundamento, de sacar procesionalmente el pasaje de la Oración del Huerto.

A laborar intensamente y surjan nuevas iniciativas. Por este Jerez de nuestros amores cuanto se haga es poco.—P. P. T.

Después de la ocupación de Albania por las tropas italianas

Se adelantó a los acontecimientos

Roma.—La Agencia Stefani da cuenta de que el general Serregi, exayudante del Rey Zog y ministro de Albania en Italia presentó hace tres días su dimisión por telegrama, aduciendo para ello que se consideraba incapaz de servir a un régimen que lesionaba las necesidades vitales del pueblo albanés y los principios del tratado concertado con Italia.

Felicitaciones del Gobierno nipón

Tokio.—El portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores se ha ocupado de la entrada de España en el pacto «antikomintern».

El Gobierno nipón felicita al Generalísimo Franco por haber derrotado en heroica lucha al comunismo y espera se estrechen desde estos instantes aún más las relaciones entre ambos países.

¿Todavía andamos con esas?

París.—El diario «Action Française» dice en su última edición que ciertos medios del Quai d'Orsay quieren devolver a Rusia los aviones que llegaron hace algún tiempo.

Deleado obsequio de un Ilustre venezolano a la hija del Generalísimo

Burgos.—Ayer, por encargo de don Ginés de Albareda, le fué entregado a Carmencita Franco Polo, hija de Su Excelencia el Caudillo, un magnífico rosario de oro, obsequio de la señorita venezolana Soría Valdés López, hija de don Santos Valdés, fervoroso español residente en América que ha sido entusiasta admirador de nuestra Santa Cruzada y que fundó en Caracas la Falange.

Cómo ha de ser gobernada Albania por Italia

Milán.—El periódico «Régimen Fascista» dice que no va a intervenir en una discusión sobre cosas que no han respondido a la realidad.

Añade que Albania ha de ser gobernada por Italia en un plan de amistad con el fin de lograr el progreso y la prosperidad de aquel país.

El entusiasmo del pueblo italiano por la ocupación de Albania

Roma.—Italia entera celebra con entusiasmo la entrada de sus tropas en Tirana.

Se hacen eco de la fulminante rapidez con que se han llevado a cabo los acontecimientos.

Después hablan del carácter tenaz de las informaciones del extranjero que han tocado cuestión de trascendencia tan gran.

Agregan que las tropas italianas han entrado en Albania conscientes de su responsabilidad.

Los hechos han demostrado una vez más las mentiras democráticas.

En honor de Manolo Sánchez del Arco

Sevilla.—La Asociación de la Prensa de esta capital obsequiará con un vino de honor al destacado periodista don Manuel Sánchez del Arco, cronista nacional de guerra que popularizó el pseudónimo de «Justo Sevilla».

Será este acto un homenaje de despedida por su marcha a Madrid, donde continuará sus trabajos profesionales.

Al fraternal agasajo concurrirán todos cuantos en Sevilla se dedican a la confección artística y literaria de los periódicos.

¿Quién los ha perdido?

En la Comandancia de la Guardia Municipal se presentó un señor que rogó se ocultara su nombre, haciendo entrega de una caducita chapada que había encontrado en la plaza de

MARCO de la Prensa

ARRIBA ESPAÑA: Pamplona

El número del periódico navarro que tenemos a la vista, habla, en un documentado editorial, de la obra que ha venido realizando "Auxilio Social" desde la misma iniciación de la Cruzada.

Honda y dura era la prueba a que la Obra había de someterse en sus comienzos. Jamás se habló en España de concordia, de acercamiento, de unidad entre las tierras y los hombres de España. Sólo se exaltó, como una base para el odio elevado a jerarquía de sistema, el crímen, la rivalidad, las diferencias de castas y de clases. No era ir contra un sistema, la marcha que había de emprender "Auxilio Social". Era, además, ir contra un ambiente, contra un estado de cosas en el alma del pueblo "Auxilio Social" no es caridad, ni tampoco la sola y estricta justicia del Caudillo: que la Obra de nuestro "Auxilio Social" es también alegría y canción, que va, por entre niños y madres, a la hora del abandono, como un arroyo entre los troncos de la orilla.

Es la poesía de la Falange, hecha realidad y vida. Alegría y sol en el campo, que, dentro de una red absoluta, esperaba la mano que bendice y protege.

Hasta aquí, en un latido humano, la Falange. ¡Bien nos lo ha demostrado Madrid, ante los camiones del "Auxilio"! De todas las ciudades—muchas, como Teruel, es forzándose—han llegado al corazón de España liberada, y otra vez en ansias de fortalecimiento, le ayuda y la voz que necesitaba para el júbilo. Muchachas de todas las regiones, con sus camisas de cielo y los yugos encendidos de alegría, iban, desde los camiones, ofreciendo sus

viveres al pueblo madrileño, entre vitores y canciones, calle Alcalá arriba, al centro luminoso de su Puerta del Sol.

No hay precedentes. El mundo, que reconoció a Franco, admira esta obra de "Auxilio Social", grande y humana, que es la de mayor textura de todas las que emprendió la Falange, dentro ya de la victoria.

Comenta el diario de Izurdiaga.

ALERTA: Santander

Dedicó este diario su último fondo a la exhumación de los restos del inmortal José Antonio en el Cementerio de Alicante. ¡Hasta qué punto impresiona esta dura certeza y realidad de la muerte del fundador y profeta de España!

En la Patria salvada hay algo indefinible que dará en el futuro densidad y camino a nuestra tarea de engrandecimiento: los caídos. A este lado, en las trincheras nacionales, un día y otro, a solas con la muerte; y de aquel lado, donde el martirio y la privación de todo impuso su látigo a los prisioneros de la ferocidad moscovita. Todos los caídos pesan en esta Hora sobre el alma de España, porque, con la lección inolvidable, ya emprendida.

Si no existiese la seguridad espiritual del propósito, que nos obliga a la Obra, estaría el asiccate de esta perdurable memoria de los caídos.

Y entre todos, como cima del sacrificio por y para España, José Antonio, alma de nuestra lucha y capitán de juventud, cuya muerte nos obliga a seguir, con obediencia y alegría, con gallardía y silencio, las consignas que El nos trazara.

Dice el buen diario de Santander que dirige Pérez Palacio.

GONZALEZ BYASS es sinónimo de CALIDAD Y ESTILO CALIDAD Y ESTILO es sinónimo de GONZALEZ BYASS

SOLERO

Sección Oficial

Arbitrio sobre Guardería rural ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

Estando obligados los propietarios de fincas rústicas de este término municipal, a presentar en el Negociado de Arbitrios de la Intervención de este Excmo. Ayuntamiento a los efectos de la formación del Reparto de Guardería Rural del corriente ejercicio, las declaraciones referentes a las fincas de su pertenencia o administración, manifestando en ellas el número de aranzadas que tienen y si se encuentran todas o partes de estas regadas por las aguas del Pantano del Guadalupe o de otras formas y si las tienen arrendadas a colonos, expresando los nombres de éstos, denominación de la finca, así como el del pago en que radiquen, o si son labradas por sus dueños y clase del cultivo que se le da, se concede un PLAZO DE TREINTA DIAS contados desde el día de mañana, para que lo verifiquen, y pasado dicho plazo sin presentarlas, se formularán los cargos del Reparto con los antecedentes que obran en estas Oficinas del Catastro y Padrón de la Riqueza Rústica, no teniendo en cuenta para ello, ninguna de las declaraciones formuladas en años anteriores, haciéndose responsable del arbitrio al actual dueño de la finca, como previene la correspondiente Ordenanza.

Lo que se hace público por medio del presente para conocimiento de los interesados.

Jerez de la Frontera a 25 de Marzo de 1939.—III Año Triunfal.

Juan J. del Junco y Reyes.

Escuela Profesional de Comercio de Jerez de la Frontera

INGRESOS Y MATRICULAS

Las inscripciones para el examen de INGRESO y matrícula para los alumnos de enseñanza libre (NO OFICIAL NO COLEGIADA) que hayan de someterse a examen en el mes de Junio próximo, queda abierta en esta Escuela hasta el día 30 del presente mes.

INGRESO.—Los derechos de INGRESO son CINCO pesetas en papel de Pagos al Estado. Dos pesetas cincuenta céntimos en efectivo y dos timbres móviles de veinticinco céntimos. Para verificar el examen de INGRESO será necesario justificar debidamente haber cumplido doce años de edad.

MATRICULA DE ASIGNATURAS.—Se satisfarán DIEZ pesetas en papel de Pagos al Estado por asignaturas. Además dos pesetas cincuenta céntimos en efectivo y dos timbres móviles de veinticinco céntimos. Por las asignaturas de Ejercicio de Gramática Española, Dibujo y Caligrafía se abonarán nueve pesetas en papel de Pagos al Estado y tres pesetas con cincuenta céntimos en efectivo y dos timbres móviles de veinticinco céntimos.

Para la de Economía Política y Estadística, Física y Química aplicadas al Comercio, Taquígrafa 1.º y 2.º curso, Contabilidad General, Primeras materias con elementos de Historia Natural, Mercancías y nociones de procedimientos industriales y Clases de Conjunto, abonarán

además los derechos de PRACTICAS correspondientes.

DOCUMENTOS.—Una solicitud que se extenderá por el alumno en el Impreso que se le facilitará. El Certificado de Nacimiento obtenido en el Registro Civil, caso de que el interesado no haya sufrido el examen de Ingreso en esta Escuela; Certificado de Vacunación o revacunación y la cédula personal si ha cumplido catorce años de edad.

CONDICIONES ESPECIALES.—Para matricularse en el Preparatorio hay que justificar el examen de Ingreso. Los que lo tengan aprobado en otra Escuela o Instituto deberán justificarlo mediante Certificación Oficial.

Jerez de la Frontera 1.º de Abril de 1939. Tercer Año Triunfal.—El Secretario, José Salido Gutiérrez.—V.º B.º: El Comisario-Director, Juan José del Junco y Reyes.

Junta Provincial de Transportes de Cádiz AVISO

Se pone en conocimiento de todos los propietarios de vehículos con Hoja de Requisa Particular residentes en esta provincia y Campo de Gibraltar, que a partir del día uno del próximo mes de Abril y hasta el día 15 del mismo mes, están al cobro en las oficinas de esta Junta los Carnets de Requisa correspondientes al primer semestre del año 1939. Cádiz, 3 de Abril de 1939. Año de la Victoria.

El Presidente.

Un concierto sacro en Jerez

Nuestro querido colega "Diario de Cádiz" publica el artículo que nos complace en reproducir a continuación:

«La Semana Santa jerezana ha tenido una simpática apertura por la Junta de Hermandades y patrocinada por el Ayuntamiento para dar a conocer en solemne y digna audición el Stabat Mater del ilustre maestro jerezano Germán A. Beigbeder.

Bajo la presidencia de todas las autoridades se congregó en la iglesia de San Dionisio una muchedumbre que llenaba por completo el templo, hasta el punto que muchos hubieron de quedar en la calle y que dieron una ejemplar demostración de cultura oyendo con singular atención e interés la magnífica obra.

Al comenzar, el abad de Jerez don Teodoro Molina, subió al púlpito, explicando el texto del Stabat Mater con interesantes y eruditas observaciones respecto al autor, época, etcétera, preparando así al público para la mejor comprensión de la obra musical que traduce a este arte los sentimientos expresados en el poema.

La obra de G. A. Beigbeder es una interesante producción dentro de la música religiosa actual; como primera sensación produce la de que es algo hecho con la más profunda sinceridad; el autor no ha pensado ni en facilitar los medios de interpretación ni en atraer al público con la menor concesión al latiguillo ni a la vulgaridad; un recto criterio de sinceridad y una tierna devoción al teatro, síntesis expresiva insuperable de su devoción a la Virgen de los Dolores: he aquí las bases espirituales en que se funda la admirable composición.

Técnicamente, la completísima preparación que posee le ha permitido abordar y realizar una gran obra en la que el intento sabiamente cumplido demuestra sin vacilación, sin duda y sin recursos lo que el autor quiere.

El Stabat Mater está construido bajo el signo de un concepto sinfónico, todo motivos, algunos de un sabor romántico maravilloso; cumple su desarrollo muchas veces en progresiones que nos recuerdan los ingenuos desarrollos de nuestros organistas clásicos.

Pero he dicho romántico y quiero volver a insistir sobre el concepto, porque en mi opinión el mayor interés de la obra está en un cierto conflicto originado entre este germano romántico que pugna elentando un sentido demasiado humano quizá del texto y una mano serena que sabe contener, tal vez pensando en Bach e invocando a su vez los hebes inalienables y permanentes del arte, toda acometividad de aquí.

Obra, pues, de equilibrio magnífico, tan sentida y tan sabia al par, que uno y otro impulso reflejan en ella una lucha que es la que en resumen la da vida.

La ejecución fue admirable; primera audición homénica pudiéramos decir, porque en el fondo tuvo ese carácter, al autor, éste puso en la preparación del concierto entusiasmos y sinceridad y consiguió cosas tan milagrosas como que los coros sacrificaran su individualismo para sumergirse en una deliciosa y discreta media voz y en unos pianos (que en la obra abundan) y que afrontaran los pasajes difíciles, que los hay, con una claridad y una sencillez admirables.

Los señores Orellana y Melgar tenían a su cargo momentos importantes que lucieron magníficamente en el sereno brillo de aquella fiesta ejemplar.

Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada

Esta Hermandad celebrará Junta general reglamentaria el próximo lunes, día 20, a las siete de la tarde de primera citación y a las siete y media, de segunda, rogándose a todos los Hermanos la puntual asistencia.

EL SECRETARIO.

Cooperativa de Funcionarios

Se convoca por virtud del presente a todos los señores socios de esta Entidad a Junta General extraordinaria que se celebrará el día 9 del corriente en su domicilio, Angel Mayo, 24, a las doce del día en primera citación y a la una en segunda, para tratar de asuntos de interés y aprobación de cuentas.

Jerez 4 de Abril de 1939. Año de la Victoria.—El Consejo de Administración.



Hermandad de la Esperanza

Nos complace, por ser de justicia, en dar públicamente las gracias, por la simpatía con que Jerez entero ha visto nuestro desfile procesional después de grandes dificultades, en la tarde del Jueves Santo último; así como queremos patentizar nuestro agradecimiento a las Cofradías del Santísimo Cristo de la Expiración y Nuestra Señora de las Angustias que nos han prestado toda clase de ayudas.

Al hacerlo de esta forma, hacemos constar que todos nuestros esfuerzos irán encaminados a lograr el justo auge de las futuras Semanas Mayores.

Jerez a 9 de Abril de 1939.—Año de la Victoria.—La Junta de Gobierno.

Santoral y Cultos

Santo del día.—Domingo de Pascua. La Resurrección de Nuestro Señor Jesucristo. Santa María Cleofé y Santa Casilda. Santo de mañana: San Macario, obispo; San Ezequiel y San Miguel de los Santos, etc. Jubileo Circular: Hoy: En San Lucas. Mañana: En San Juan de Letrán.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Ldo. D. Eduardo Ballesteros. Plaza de San Juan, 15. Ldo. D. Luis de Sola. Honda, 22. Ldo. D. Antonio Nájex Curvario, calle Sol, 24.

Excmo. Diputación Provincial de Cádiz

Recaudación de Cédulas Personales

Habilitados para el presente año 1939 los padrones de Cédulas Personales de 1938, queda expuesto al público el de esta ciudad en la oficina recaudatoria, establecida en la casa número 6 de la calle Latorre, para que en el plazo de quince días, que comenzará en el día de la fecha, puedan los contribuyentes, cuyas circunstancias personales o tributarias hayan variado, presentar declaración jurada de las que en ellos concurren en la actualidad, a los efectos de la nueva clasificación para el año actual.

Jerez de la Frontera a 8 de Abril de 1939. Año de la Victoria.—El Recaudador, Manuel Espejo Carreño.

Sucesos

UN NIÑO MUERE ELECTROCUTADO

En Cádiz, en ocasión en que se hallaba en unión de otros niños de su misma edad, en las proximidades del Cuartel de S. Roque el menor Joaquín Solano Costa, de 13 años de edad, que vivía en la calle Concepción Arenal núm. 7, de la capital, fué alcanzado por un cable de alta tensión del alumbrado público, desprendido a causa del viento, dando síntomas de electrocución.

Trasladado por varios transeúntes al botiquín del cuartel de Milicias de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., falleció a los pocos momentos de ingresar.

Se ordenó el levantamiento del cadáver y su conducción al domicilio de los padres del infortunado niño.

LUNA CAIDA

En la Casa de Socorro de la calle Arcos, fué asistida Josefa Epifanía Marín, de 29 años, con domicilio en la Cañada de Caullina.

Por el médico de guardia, señor Solís, se le apreció fractura del tercio inferior del cúbito derecho, la que se produjo al dar una caída en su expresado domicilio, al que pasó una vez curada de primera intención.

LESIONADOS

Asistidos en la Casa de Socorro de la calle Alvar López: Fernando Pérez Campo, de 55 años, Silos, 9; aqueja dolor en la región inguinal derecha; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento.

José Caro Fidalgo, 17, Vicario, 22; quemaduras de 1.º y 2.º grado en la mano derecha; leve.

Patrono: Don Joaquín M.º Rivera.

Goadyuve

a los fines de la Asociación Jerezana de Caridad utilizando para su correspondencia la tarjeta postal editada por dicha entidad benéfica, que se vende a 5 céntimos en todos los estancos, merced a la generosa cooperación que prestan los señores expendedores.

Alcance Telegráfico

Nuevas reglamentaciones de Trabajo

Santander.—En estos días el Ministerio de Organización y Acción Sindical ha dictado dos nuevas reglamentaciones de Trabajo.

Una para las minas de carbón de León y Palencia y otra para las minas de cobre de Huelva y Sevilla.

Como de costumbre, ha precedido a ambas un estudio minucioso de las comisiones técnicas y de la situación económica de las empresas, de tal modo, que puede afirmarse que las nuevas reglamentaciones se remanece perfectamente compatibles con el trabajo y con el actual precio de los productos y por lo tanto no supone alteración del mismo.

Para los mineros de León y Palencia, las mejoras de jornal ascienden a un diez por ciento con cuyo aumento quedan en condiciones para permanecer en la mina los trabajadores de las regiones limítrofes, decisión de justicia, ya que ni las comisiones técnicas ni las económicas, justifican las diferencias de salarios existentes.

Más importante es aún lo ordenado por las minas de carbón de Huelva y Sevilla, donde la última mejora obtenida por los obreros data de 1930 y significa un aumento general de veinte céntimos en los jornales.

Durante la República y el predominio marxista nada se hizo para los obreros, porque los jefes prosperaron en política y en beneficios económicos, cuya procedencia no se explicaba por ser incontables.

Es decir, que el Estado Nacional-Sindicalista se encontró con jornales de 450 pesetas, que sólo pueden explicarse por la mezcla de elementos de política turbia e ingerencias de intereses extraños dominantes en la región.

Pero nada de esto podrá prevalecer en la España del Caudillo, pues que los estudios técnicos efectuados han demostrado la posibilidad de mejorar la conducción de los obreros y se han dictado elevaciones de jornal que permiten a la mayoría de estos trabajadores percibir ocho pesetas diarias.

El Ministerio de Organización y Ac-

ción Sindical siguiendo las consignas del Caudillo ha cumplido una vez más los normas del Fuero del Trabajo, no sólo en el hecho de reglamentar las condiciones del trabajo, sino en las personas, en las promesas de volver por todos los trabajadores y elevar gradual e inflexiblemente de verdadero jornal por las posibilidades de la Economía Nacional.

Como prueba de este criterio, basta señalar que la empresa metalúrgica "Nueva Montaña", de Santander, ha quedado incluida en la segunda zona de las señaladas en la reglamentación del Trabajo de la Industria Siderometalúrgica.

Esta empresa como las demás de Santander, figuraba en la zona primera, pero se ha demostrado que las circunstancias de su explotación le impedían desarrollar su actividad en las condiciones fijadas para esa zona, sin el riesgo de su seguridad económica futura.

Claramente esta medida supone para algunas categorías de trabajadores de la citada empresa la disminución incluso la anulación de mejoras concedidas por el reglamento Siderometalúrgico para el Estado Nacional-Sindicalista, que no puede sacrificar los intereses de la producción a la demagogia de los altos jornales.

Estos se establecen inflexiblemente siempre que es posible y justo, pero quedan subordinados como cualquier otro interés individual a la conveniencia superior de la Patria.

Los trabajadores de "Nueva Montaña", incorporados de corazón a la España del Caudillo han demostrado su adhesión a esta medida porque son españoles conscientes y han reconocido que era una medida justa dictada mirando al interés de la Patria que es el propio interés de los trabajadores, el de que esa importante industria continúe su actividad.

En la calle

SAN PABLO 12

SE COMPRAN BOTELLAS DE MARCAS Y SE PAGAN BIEN

¡Comerciantes! ¡Exportadores!

En BILBAO me encargo comprarlos o venderlos cuantos artículos interesen, así como arreglarles cualquier asunto comercial o particular. También gestiono en el Ministerio de Industria y Comercio la adquisición de permisos de importación, exportación y presentación de solicitudes, por módica comisión. Ahorrarán tiempo y dinero.

M. LOPEZ TORRONTEGUI.—Agente Comercial.

Apartado 158 Apartado 669

IMPORTANTE para los Automovilistas

Obtención de documentos y gestión para examen de Conductores: Carnets de automóviles. Transferencias. Altas y Bajas de la Patente Nacional

Agencia G. E. I. (Gral. Española de Información)

PLAZA ANGIUSTIAS, 8 TELEFONO 1188

que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Pedro, a las cuatro y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivía: 18 de Julio de 1926 número 10 (No se reparten esquelas)

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a dicho acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Saludo a Franco. Arriba España!

Nuestro teléfono es 1-2008

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Pedro, a las cuatro y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivía: 18 de Julio de 1926 número 10 (No se reparten esquelas)

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a dicho acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Saludo a Franco. Arriba España!

Nuestro teléfono es 1-2008

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Pedro, a las cuatro y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivía: 18 de Julio de 1926 número 10 (No se reparten esquelas)

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a dicho acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Saludo a Franco. Arriba España!

Nuestro teléfono es 1-2008

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Pedro, a las cuatro y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivía: 18 de Julio de 1926 número 10 (No se reparten esquelas)

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a dicho acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Saludo a Franco. Arriba España!

Nuestro teléfono es 1-2008

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Pedro, a las cuatro y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivía: 18 de Julio de 1926 número 10 (No se reparten esquelas)

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a dicho acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Saludo a Franco. Arriba España!

Nuestro teléfono es 1-2008

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

Pedimos a Dios devuelva la salud al estimado paciente.

Se encuentra bastante delicado de salud, nuestro respetable convencido don Adolfo de Soto, habiéndose administrado los Santos Sacramentos.

De todo el mundo

Huida de oro inglés

Londres.—La situación política de estos días ha dado lugar a nuevas y grandes exportaciones de oro, con destino a los Estados Unidos.

A bordo del vapor «Washington», han salido barras de oro por valor de ocho millones de libras esterlinas. Seis millones proceden directamente de Inglaterra y dos millones de Francia.

El futuro pacto anglo-polaco costará veinte millones de libras

Londres.—En la Cámara de los Comunes, Chamberlain ha respondido al jefe de la oposición, Greenwood, dando detalles acerca del resultado de las entrevistas sostenidas con el ministro de Negocios Extranjeros de Polonia, Béch.

El primer ministro declaró que provisionalmente y hasta que no se firmara el acuerdo definitivo, Béch había dado la seguridad al Gobierno inglés, de que Polonia se vería obligada a venir en ayuda de Inglaterra en las mismas condiciones establecidas para la asistencia temporal, prometidas por el Gobierno británico a Polonia.

Además, se sabe, que la ayuda financiera concedida en forma de crédito a Polonia, ascenderá a veinte millones de libras esterlinas.

Francia y la ocupación de Albania

París.—En los círculos políticos se dice que a Francia no le afecta directamente la ocupación de Albania por Italia.

No desconoce sin embargo el Gobierno francés la importancia inter-

nacional del hecho que indudablemente viene a aumentar el poder del Mediterráneo de Italia y a disminuir el de Inglaterra por el paso a segundo término de las bases inglesas en Grecia.

En general, resumiendo la situación, parece ser, que en los medios diplomáticos franceses, no hay todavía una opinión decidida sobre el hecho internacional.

Yugoslavia no apoya a Zogú

Londres.—Noticias recibidas de Belgrado dan cuenta que el rey Zogú ha pedido apoyo al Gobierno de Yugoslavia, pero éste lo ha negado.

El Gobierno yugoslavo se ha reunido en Consejo.

Se desconoce la actitud de los Estados Unidos

Washington.—En los medios oficiales norteamericanos no se había hecho hasta hoy, ninguna declaración relativa a las repercusiones que pueden tener en las relaciones italo-americanas los recientes sucesos. Sin embargo se han celebrado extensas conferencias entre el secretario de Estado, Hull y Roosevelt, que se encuentra actualmente en Warm Springs, en el Estado de Illinois.

Goering sale para Trípoli

Milán.—El mariscal Goering y su esposa llegaron a las tres de la tarde a Florencia, procedentes de San Remo. Seguirá su viaje a Reggio (Calabria), de donde embarcará para Trípoli, con el objeto de visitar al mariscal italiano del Aire, Balbo.

De la Semana Santa Jerezana

Los brillantes desfiles procesionales del Viernes Santo

Santo Crucifijo de la Salud y María Santísima de la Encarnación

A las dos en punto de la madrugada de este grandioso día abriéronse de par en par las puertas de la fachada principal del santísimo templo parroquial de San Miguel para dar paso a esta Hermandad y Cofradía de nazarenos que, silenciosos y disciplinados recorrieron las calles de su itinerario con un orden perfectísimo, cual es en esta fervorosa Cofradía, su principal característica.

El solemne momento de su salida constituyó el detalle impresionante de siempre.

Figuraban en la presidencia oficial, con los directivos de la Hermandad, el presbítero don Juan Mateos Lechuga.

Detrás de los «pasos», adornados con el más delicado gusto artístico, desfilaron infinidad de señoras y entre ellas varios nazarenos llevan de sobre sus hombros pesada cruz.

Nuestra Señora de la Piedad

De la Real Capilla del Calvario hizo su salida procesional a la una y media de la madrugada esta Pontificia y Real Hermandad, con muy numerosa asistencia de cofrades.

El «paso» del Cristo del Calvario, en el que se han introducido importantes reformas, iba preciosamente adornado.

La presidencia oficial la integraban, a más de la Junta de gobierno, el religioso carmelita R. P. Fray Alberto Berraquero y el teniente coronel de la Guardia civil.

Asistían a esta procesion, cuyo desfile resultó muy lucido, las bandas de tambores y cornetas del Hospicio Provincial y de la Cruz Roja.

Nuestro Padre Jesús Nazareno y María Santísima del Traspaso

El carifeo y el fervor que los jerezanos profesan a estas imágenes venerandas se puso de relieve una vez más en esta jornada inolvidable, llena de profundas y sentidas emociones.

Un gentío inmenso se congregó en los alrededores de la capilla de San Juan de Letrán para presenciar el desfile de esta procesion que efectuó su salida a las dos de la madrugada, con asistencia de un considerable número de hermanas que formaban dos filas interminables y ordenadas, siendo muchísimas las que cumplían edificantes penitencias.

Los «pasos», especialmente el de Nuestra Señora del Traspaso, iban adornados con el mayor gusto.

Presidían los «pasos», entre otros hermanos mayores, el presbítero don Manuel López Ávalo, el mayor domo don Gabriel Melero Liovet y los señores don José García Duarte, don Ramón Matos Díaz, don Sebastián González Pérez, don Juan M. Jurado Núñez y don José Pérez Luna.

Cerraba el cortejo la banda municipal.

La Cofradía, tras de hacer estación en la Colegiata, se reintegró a su capilla, donde hizo su entrada, entre las explosiones de entusiasmo de la multitud, ya muy entrada la mañana.

En distintos lugares del trayecto, especialmente en la calle José Antonio Primo de Rivera, escucháronse infinidad de saetas y como siempre los «pasos» retornaron al templo con saetas de coronas, delicada ofrenda de sinceros devotos de tan populares imágenes.

+
PRIMER ANIVERSARIO
DEL ILMO. SEÑOR
D. Manuel F. González y de Agreda
MARQUES DE BONANZA

Que falleció el 9 de Abril de 1938, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

Q. S. G. G.

La Misa solemne con responso final que se celebrará el martes 11, a las diez y media, en la iglesia parroquial de San Marcos, así como todas las Misas libres de intención que se celebren dicho día en las iglesias de la Compañía de Jesús, el Carmen, Santo Domingo, San Francisco, las Reparadoras y el Manifiesto en esta última, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Sus hermanos doña María Josefa, religiosa del Sagrado Corazón (agente), don José Luis y doña Isabel, sus tíos Excmos. Sres. Marqueses de Torre-Soto, Ilma. Sra. Condesa Viuda de Casa de Agreda, don Ricardo González Soto y la Ilma. Sra. Condesa Viuda de Montegil, tíos, primos y demás parientes,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a algunos de estos piadosos actos, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Ntra. Sra. de la Soledad

La preciosa imagen que se venera en la iglesia de la Victoria salió procesionalmente a las siete y media de la tarde, llamando poderosamente la atención el brillante exorno del referido «paso», uno de los más artísticos, quizás, de los que lucen en nuestra Semana Santa.

Presidían el «paso» de la Señora, juntamente con los miembros de la directiva, el religioso carmelita R. P. Fr. Hilarión Sánchez y el capitán de caballería don Antonio de la Torre y Mora.

El pueblo de Jerez hizo patente su favor a tan querida imagen en todas las calles del itinerario y muy especialmente en los solemnes momentos de su salida y entrada en el templo.

Santo Entierro de Nuestro Señor Jesucristo

La nota destacada de la ya importante Semana Santa jerezana la ha constituido, sin duda alguna, el desfile procesional, santísimo y magnífico, de esta Pontificia y Real Hermandad.

Las bandas de tambores y cornetas del Hospicio Provincial abrían marcha al lucidísimo cortejo, yendo a continuación de la cruz de guía dos largas y ordenadas filas de cofrades, desfilando en el centro los guiones, estandartes e insignias de la misma y atributos de la Pasión. Cruz parroquial de Santiago y el «paso» de la Santa Cruz.

Bandas de tambores y cornetas de la Cruz Roja.

Comisiones muy nutridas de las Cofradías de la Coronación, del Consejo, Predimiento y de Nuestras Señoras del Mayor Dolor.

Presidencia integrada por el jefe local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, don Manuel Fernández de Bobadilla y Bagel; comandante jefe de Milicias, don Luis Moreno Torres y secretario de la expresada organización, don José María Argudo Rivero.

«Pase» de la Urna, yendo a los costados del mismo el presbítero don José Mier Terán, religiosos carmelitas R. P. Fr. Pedro Benítez y Fr. Redento Ramos y un religioso del convento de Regla.

A continuación el comandante militar de la plaza señor marqués de Casa-Arízón, que ostentaba la alta representación de S. E. el Generalísimo, presidente de honor de la Cofradía.

Seguía a la primera autoridad militar su ayudante, el oficial del Cuerpo Jurídico, don José García Riquelme, y una escolta de honor integrada por el capitán de la Guardia civil, don Federico Montero; capitán de Infantería, don Federico de Manteras y García Pelayo; teniente de Intendencia, don Jerónimo Ceballos y alférez de Caballería, don Isidro Samper, don Javier González Quijano y don Guillermo Ruiz Cortina.

Cruz del Santo Sepulcro y Pendón Morado de Castilla.

Presidencia del «paso» de Nuestra Señora de la Piedad, compuesta por el arcipreste de las iglesias de la ciudad, doctor don Francisco O. Corona y Humanes; sacerdote, don Juan P. de Domecq y Díez, y Hermanos mayores, señores don Manuel J. de la Riva, don Juan L. Pérez Roldán, don José M. de Domecq y Rivero, don José González de la Peña y Reyes y don Manuel Espinosa, entre otros, y el religioso carmelita reverendo padre fray Alberto Berraquero.

El «paso» de Nuestra Señora lucía primorosos adornos de flores blancas artísticamente distribuidas y profusa iluminación de cera en rica candelería.

Estrenaba esta Hermandad el referido «paso» y el palio, así como el manto de la venerada imagen, de gran valor y mérito.

Desfilaban a uno y otro lado nu-

merosos caballeros con velas encendidas y omisiones del clero regular y secular y tras el preste el Excmo. Ayuntamiento, bajo la presidencia, presidido por el alcalde don Juan J. del Junco y Reyes e integrado por los tenientes de alcalde señores don Angel Rodríguez Pascual, don Manuel Alvarez Estévez y don Andrés Barroán; capellán de la ciudad, don Bartolomé Orellana; secretario accidental, don Modesto Marín y mayordomo, don Francisco Mariscal.

Cerraba el cortejo la banda municipal.

Las calles del tránsito hallábanse todas invadidas de público, especialmente la calle José Antonio Primo de Rivera, que presentaba maravillosos y deslumbrador aspecto.

Stmo. Cristo de la Expiración y Ntra. Sra. del Valle

Hizo su salida procesional esta Pontificia y Real Archicofradía a las cuatro de la tarde, a cuya hora las calles del populoso barrio de San Telmo, y especialmente los alrededores de la ermita, presentaban el aspecto típico y animado, tradicional en este hermoso día.

Abría marcha a la comitiva una cuadrilla, montada, del cuerpo de carabineros, siguiendo la cruz de guía y dos largas filas de hermanas en asistencia mucho más numerosa que otros años.

Brillantisimo y del más delicado gusto artístico el exorno de los «pasos».

En la presidencia oficial vimos al mayordomo honorario de la Cofradía, ilustrísimo señor don Fernando Fernández Gao; mayordomo efectivo don José Cano, hermanos mayores señores don Pedro Gutiérrez de Quijano, don Agustín García-Mier y Fernández de los Ríos, don Arturo Paz Varela y demás miembros de la Junta de Gobierno, así como al director espiritual de la referida Hermandad, canónigo muy ilustre señor don Teodoro Sánchez Rodríguez y presbítero don Manuel Becerra.

La procesion, renovando un costumbre tradicional, desfiló por la plaza Belén, siendo vueltas las imágenes al edificio de la cárcel, desde donde los presos cantaron sentidísimas saetas, algunas de ellas con letras alusivas al glorioso Alzamiento Nacional, registrándose en dicho momento la nota emocionada de siempre.

El desfile de la Cofradía por la calle José Antonio Primo de Rivera resultó muy ordenado y lucido.

Como siempre aconteció y después de desfilar por la carrera oficial, millares de personas rodearon los «pasos» acompañados a las queridas y populares imágenes hasta su entrada en la capilla, ya entrada la madrugada, momento que fué de una emoción indescriptible.

Notas finales

Todas las Cofradías llenaron el requisito de comprobación de hora y petición de la venia ante el palco presidencial, donde se hallaba el teniente de alcalde, don Lorenzo Marcano, a quien acompañaban representaciones de las Hermandades de la Flagelación y de las Angustias y los representantes de la prensa.

La Semana Santa del Año de la Victoria ha resultado brillante y grandiosa cual ninguna, siendo muy digno de notar el espíritu de fervor y religiosidad dado por el católico pueblo de Jerez que, en masa, se ha lanzado a la calle en estos inolvidables días de desfiles cofrades para tributar a las imágenes de Pasión sincero y ferviente homenaje de gratitud por el feliz término de la Cruzada.

Una felicitación cordial y sincera para los celosos dirigentes de las respectivas Cofradías, pues que todos han rivalizado en orden y sumptuosidad y un elogio cumplidísimo para la Unión de Hermandades y a la Comisión especial de solemnidades del Excmo. Ayuntamiento, que tanto han contribuido con su entusiasmo y perfecta organización al mayor esplendor de los actos religiosos celebrados.

Falange Española Tradicionalista y las J. O. N. S.

Organización Juvenil Nacional-Sindicalista

POR EL IMPERIO HACIA DIOS

NORMA.—Por eso hoy, en esta solemne ocasión, en recuerdo a la sangre de los caídos y por última vez, con toda cordialidad pedimos a los españoles que no lo han hecho, que dejen sus pequeñas pasiones, sus egoísmos, sus rencillas, que piensen lo que está pasando España, sus dolores y sus tragedias y que se incorporen al espíritu de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, porque ella no retrocederá ya en el camino emprendido ni hay poder humano que pueda conseguirlo si lo intentara. Ella con el ímpetu de la ola, arrollará todos los obstáculos que se le presenten, pues para eso lleva delante un Caudillo, y detrás a la juventud española, la que vive y la que morirá.

Serán unos o serán otros sus representantes, pero la idea ha arraigado ya. Sus raíces se han extendido con tal fuerza que es imposible arrancarlos de la tierra regada con la sangre de los mártires cuyo recuerdo conmemoramos.

Vamos, pues, decididos a vigorizar el Nuevo Estado y reforzar su fuerza histórica con la incorporación del proletariado, de manera semejante a como se vigorizó en la Revolución Francesa, al incorporarse a él las fuerzas de la burguesía naciente; pero así como entonces fué necesario disciplinar el espíritu jacobino con que esa burguesía naciera, así tenemos que eliminar el espíritu marxista e internacional que envuena a las masas proletarias, disciplinarlas y darlas un sentido nacional.

Reimundo FERNANDEZ CUESTA, el 29 de Octubre de 1938 en Sevilla.

MILICIAS

«Hoy domingo, a las ocho de la mañana, se convocaron en nuestro Cuartel todos los camaradas cadetes, flechas y pelayos.»

El Jefe de Milicias.

NOTA IMPORTANTE

Ante la imposibilidad de recoger los huecos de naranja que esta Sección había pedido a todos los jerezanos guardarse, por no disponer de tiempo, por estudio o trabajo, se ruega a todos aquellos que tengan los envíos a este cuartel de O. J. (18 de Julio núm. 17) o avisten al teléfono 1628.

BIBLIOTECA

Con fecha de hoy hemos recibido en es-

ta Biblioteca el donativo de dos libros por el camarada Antonio Olmedo.

Lo que damos a la publicidad para que sirva de estímulo a aquellos que poseyendo libros no cooperan al engrandecimiento de nuestra Biblioteca.

Por el Imperio hacia Dios.
¡Arriba España!

Servicio Nacional de Propaganda

(DEPARTAMENTO DE RADIO)

Mañana lunes, como de costumbre, a las cinco y media de la tarde, ante el micrófono de Radio Jerez, se verificará nuestra emisión semanal.

Recordamos la obligación de conectar a dicha hora con la emisora local todos los aparatos instalados en lugares públicos.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

El Jefe Local del Servicio.

Sección Femenina

Delegación Local de Administración

Ordenado por la Delegación Nacional de Administración el cobro de cuotas con arreglo a la clase de escala del cabeza de familia, se pone en conocimiento de todas las afiliadas que a partir del presente mes de Abril, comenzarán a cobrarse los recibos del mes de Enero y sucesivos.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez 3 de Abril de 1939. — Año de la Victoria.

La Regidora Local de Administración. Saludo a Franco.

¡Arriba España!

SANTO TRISAGIO

Este devoto ejercicio se celebrará a las cinco y media de la tarde de hoy en la iglesia de San Lucas.

REANUDACION DE UN SERVICIO

El expreso directo Cádiz a Irún

A partir de hoy domingo, reanudará su circulación directa entre Cádiz e Irún, por vía Cáceres y Salamanca, el tren expreso núm. 205, que tiene su salida de la estación de Jerez a las siete y treinta y cuatro minutos de la tarde.

Así nos lo comunica en atenta carta el digno jefe de esta estación principal, don Juan González Luque.

Lea siempre el periódico

“AYER”

USE SIEMPRE

CORALINA

Pasta dentífrica, hermosa la dentadura.

VALDESPINO JEREZ & COGNAC

Agte. en Jerez Carlos Zarruela Rodríguez

IMPRENTA-LITOGRAFIA

Especialidad en etiquetas para Laboratorios, Perfumes, Vinos, Jarabes y Licores

VIUDA DE CARLOS SABADELL

AL REANUDAR SUS ACTIVIDADES COMERCIALES SALUDA A SUS DISTINGUIDOS CLIENTES Y LES OFRECE NUEVAMENTE LOS SERVICIOS DE SUS TALLERES

Calle San Pablo, 17 - BARCELONA

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

Se alquila un granero en calle Salvador número 4 y un local en calle Arcos. Darán razón en Plaza Rafael Rivero número 1 y en Rodasas Sres. M. Antonio de la Riva y Compañía Ltda.	Seguros "Aurora" Compañía Española de Seguros SANTA MARIA, 19 Teléfono, 1109	Se desea alquilar un granero en piso bajo, con bastante capacidad, situado en buen sitio. Razón en esta Administración.	Pérdidas Un crucifijo de oro. Se gratificará a la persona que lo entregue en la Administración de este periódico.
Foto-Fiallo SANTA MARIA, 15 JEREZ	AVISO Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón: Lechería calle Evara. Teléfono número 1410.	Garage Se alquila en Canalejas, 5. Informes Santa María 19. Teléfono 1109.	Nuestro teléfono es el 2008

Marqués del Mérito

VINOS Y COÑACS

Jerez

¿A qué consignar nombres? Todo lo que en nuestra ciudad vale y significa estaba ayer tarde en los amplios salones bajos del soberbio edificio.

Destacaba la oficialidad del Tercio de Falange Española del comandante Manuel Mora Figueroa con su jefe a la cabeza.

El acto resultó tan sencillo como emocionante.

Con unas copas de vino de Jerez fueron rotas las exquisitas fiambres y pastas.

En dichos recorridos no se oía más que decir: Tenemos ganas de ver al Caudillo.

Y éste respondía con una sonrisa, sin no con el brazo en alto a tan espontáneas manifestaciones de entusiasmo.

Acompañaba a Su Excelencia el general jefe de los Ejércitos del Sur, señor Queipo de Llano.

Este informó al primero, al llegar al santuario, que para la reconstrucción del mismo había recaudados ya más de un millón de pesetas y que la sus-

ta de la espantosa tragedia, se encontraban también presentes.

Se registraron rasgos verdaderamente emotivos.

El Generalísimo Franco cogió un gran ramo de claveles y fué depositando uno por uno de éstos tumba por tumba de los Caídos.

Con motivo del cincuentenario del Fuhrer canceller

Berlín.—Entre los numerosísimos mensajes que de todos los países ha-

cogerse en sus propias fronteras, y por eso mismo subsiste la necesidad de atender al comercio exterior. Aquí es donde se pone de relieve la importancia del acuerdo con Rumania, que es algo más que un acuerdo comercial del estilo acostumbrado.

Lo verdaderamente nuevo es que no se ha confiado el ordenamiento de las relaciones comerciales a la iniciativa privada exclusivamente, sino que se han adoptado, de Estado a Estado, planes de gran envergadura.

tan verosímil que aún creemos que está entre nosotros el que se fué para siempre, dejando un vacío tan difícil de restituir.

Rememoramos esta fecha con el más vivo sentimiento de nuestra condolidencia, que trasladamos a sus atribulados padres, hermanas, tíos y demás familia doliente.

Lea siempre el periódico "AYER"

no es ya observado, no ya en la...
ción Nacional...
asi.
ANANA
udio-
lísimo
dillo
pañas, en con...
el enemigo, así...
barrio.
la victoria, y
en su discurso,
soido fervor pa...
durante la que...
blecido mejoras...
siales, mientras...
en la zona ad...
do falsedad.
tan afortunados...
los anteriores,
Candillo.
o un recuerdo a...
la frase de ri...
dió de punto en...
do fué cumpli...
tinguida dama...
oces, viuda de...
to de la tarde...
Sevilla.
enera-
iento
ción
de la Meda-
noble de Jerez
Comandante
rés de Casa
Ptas.
pr. 1.119
crero. 25
ve. 10
no. 200
100
Dances. 25
ez Co.
5
as y
25
id. 5
25
hora 15
eina. 5
ue y
5
25
hillo. 25
bona 5
15
mo. 10
1.644
tivos habrán
nientes sitios.
to.
Española Tra-
O. N. S.
Nacional, Le-
P.
que entregó su
querido
don Alvaro P.
Rios (q. s. g. h.)
vanzado de manera

ayer

Jerez: Domingo 9 de Abril de 1939

DE COLABORACION

Resurrección

Del silencio cristiano del Viernes Santo, abrumado de patética y misterio, floreció estallante de júbilo la gracia venturosa del Sábado de Gloria, rasgando con alborozos de preces en colojios de fe e incienso sonoro de campanas las tinieblas penitentes de la Semana de Pasión.

Sobre el fondo bíblico de las viejas profecías florece en iconografía cristiana la estampa milagrosa de la Resurrección de Cristo, carne de hombre mortal transustanciado de divinidad, martirizado en clamores de multitudes frenéticas, que nos alumbró de verdades los caminos del mundo y nos traxo el renuevo de la Gracia ausente desde el alba desnuda del paraíso perdido.

En la alborada de gozo de este Domingo sagrado con emoción de eternidad, la liturgia cristiana, rumbosa de latines, blanca de humos rituales, nos habla en el idioma católico, apostólico y romano de nuestra fe de la Resurrección del Hijo del Hombre, triunfo sobre la muerte y el dolor, vuelta a la vida en recomienzos absolutos. Y el alma, desde los pozos sombríos de la culpa adámica, se alza a las eternas claridades de Dios, purificada por la sangre y el sacrificio de quien desde la suprema bondad de su omnipotencia bajó, humanizado de amor, para nutrir nuestras flaquezas con la carne sacramental de su Gracia y su Doctrina, hecha blancura de hostia en trasmutación divina de materia.

Bajo el cielo católico y latino de España conmovido por la victoria final de sus afanes resucitados de viejos y limpios ideales, se alborozan con vehemencia de plenitud los bronces camperanos, alegres de rito y gloria, en este Domingo triunfal de nuestra resurrección y gozo y dan alegría de aurora a nuestras ansias colmadas de Patria y Unidad, con emoción sacra de banderas delirantes de rojos y amarillos en concorde epifanía de triunfos.

Hoy las campanas tocan en apoteosis de júbilo por los dobles fastos de la vieja Cristiandad: la Resurrección de Cristo y la Resurrección de España, y cantan en claro romance de bronces exaltados el canto epitalámico de nuestro gozo en esposales de Gloria, porque ya desde Palos a Finisterre, desde Tárfia a Creus como rojas aspas de San Andrés se ha bordado con sangre latina la Cruz invicta de nuestra catolicidad en triunfos, sobre fondo de azules heroicos...hechos puro afán de yugos y flechas en verticalidad de anhelos y de imperios...

...porque ya la rosa de los vientos, loca de horizontes estremecidos, enciclopédica de infinitos, es rosa de amor en las manos cesárea de Franco el Caudillo, y marca grados de hispanidad en la cuarta rumbosa del destino patrio, limpia la tierra, el cielo y el mar de la inmundicia algarabía extranjera y los cruces desatinos que la torpe ambición de unos extraños pretendiera imponer cuando en eclipse de odios rojos se partió en mitades de luz y sombra la bella geografía hispana.

...porque ya vuelven victoriosas unidas de viejas nostalgias y eruditas de rutas de gloria las líricas banderas de la paz, sonoras de himnos y canciones, para esparcir de nuevo españolismo por la anchura del orbe, y ya tiene luz de mediodía imperial, con prodigios de sol y triunfos de rosas en primavera eucarística, aque los amaneceres azules que iluminó de otros empiezos las pupilas visionarias del profeta José Antonio... Ya es de España de nuevo su destino, ya es de Dios su alma y sus afanes, ya es de Franco, total y eucuménica, su voluntad de potencia, su sed inexhausta de alturas y de cielos, al hallar en su clara mirada la exacta dimensión de su grandeza.

¡Pescu! Forida de España. Domingo cristiano de nuestras glorias triunfal. Resurrección de la carne martirizada de la Patria. Victoria sacra de la carne y la poesía sobre nauseabundas interpretaciones materialistas de la Historia. ¡Hosanna el que viene en nombre del Señor para salvarnos del naufragio de las sombras por mares de podredumbres e impiedad! ¡Bendito el Ungido de Dios que nos redime de la muerte eterna!

Fernando J. PEÑA.

AYER EN 'JANDILLA'

Fiestas camperas en honor del general Queipo de Llano, del almirante Bastarreche y de otras ilustres personalidades

Sábado de Gloria. Todavía huele a azahares, a rosas y a claveles. Aún parece que se escuchan las plerías al cielo de madres y de hijas, de esposas y de hermanas y de novias, por la terminación feliz de la guerra. Canciones de amor y de admiración al Caudillo, al Generalísimo Franco, lágrimas de dolor a los Caídos, que los que murieron por defender el honor sacrosanto de España, dignos y nobles son.

Ha resucitado el Señor. Salimos al campo con dirección a «Jandilla», la espléndida hacienda que hiciera famoso el último de los hermanos varones Domecq y Núñez de Villavicencio, aquel don Juan Pedro de tan gratísima y feliz recordación.

Repican las campanas, se yerguen los espíritus, se nos antoja que escuchamos a lo lejos, cómo desgrana una saeta la mujer del pueblo al Cristo de la Expiración, al Nazareno, o la Virgen de la Encarnación o de la Piedad.

En plena campaña, a través de los prados jerezanos, se respira a to mullido y a romero. La luz solar alumbra con rayos que queaman. La brisa acaricia nuestros rostros, más genunamente andaluz: la de derribo y acozo, la que se efectúa a campo abierto.

Tipicos inmensos de verdor de esperanza, de realidades, hay que decir ya cubren la tierra y las ve gas, como símbolo de riqueza futura.

Dejamos detrás la señorial Medina, la ciudad histórica, que conser va siempre su rango de tal.

Ya estamos en «Jandilla», vestida de gala, con entorchados de honor por los huéspedes ilustres que allí se cobijan.

El ilustre general Queipo de Llano, a caballo, forma parte del grupo de garrochistas, que salen de vez en cuando para llevar a cabo la faena más típicamente campera, más genuinamente andaluz: la de derribo y acozo, la que se efectúa a campo abierto.

Allí va una pareja de garrochistas un pos de una res, que al fin cae al toque leguro y firme de la garrocha de los tentadores.

En carretas presencia las faenas distinguidas damas y bellísimas se floritas.

Allí vemos también al insigne almirante Bastarreche, al coronel Bohórquez, al coronel jefe de la Base Naval de Marruecos, señor Jiménez Pidal; a Antonio Olmedo, jefe de Intervenciones de Marruecos y gran periodista; al coronel Sánchez Pol, al teniente coronel de la Guardia civil, don Vicente González; al comandante de Intendencia de la Armada, don Gaspar Núñez Limón; al ayudante de don Gonzalo, comandante don César López Guerrero; al inteligente hombre taurino, también

camarada, Cristóbal Becerra; a don Agustín García Mier, don Cayetano de Morales Urbrea, don Rafael Romero Benítez, don Manuel Espinosa, don Rafael Romero de la Quintana, don José María González de la Peña, don Manuel Bermúdez y a otros muchos que no podemos retener en nuestra memoria o que el lápiz no ha sabido trasladar al papel.

Se destaca la figura de Manuel Mejías «Bienvenida», aquel «Papa Negro» que llamó un lorado a inolvidable revistero. En su rostro se abinja aún la pena, el amargo recuerdo de Manolo, muerto en plena juventud y en toda pujanza.

Cristóbal Becerra nos presenta a Pepe, a Antohito, el llamado a revoluciona a la afición en la temporada que oficialmente empieza hoy, y a Luis, fatra figura que no tardará en surgir a la palestra.

Van llegando, rindiendo la jornada, a una de las vegas de «Las Lomas», Juan Pedro, Perico, Alvaro y Salvador de Domecq y Diez, que hacen los honores de la casa juntamente con sus primos el marqués de Domecq y don Tomás, don José Manuel y don Luis de Domecq y Rivero y con el veterano y escrupuloso ganadero don Ramón Mora Figueroa.

Se alzan unas copas de «Jandilla», de «Río Viejo» y de «La Raza»... Y de «Las Lomas», al caserío de «Jandilla».

Se llena el recorrido en unos minutos. Toda la casa está de recibio.

El comedor de la misma está reservado para los generales Queipo de Llano y Bastarreche y para los egregios personajes en cuyo honor se celebra la fiesta.

En el amplio y alegre patio de «Jandilla», que tiene característica de patio andaluz, se congregan los demás convidados.

Y se hace honor a una comida tan típica como exquisita y espléndida.

De nuevo se quiebran los rayos del sol sobre los cristales en que se vierten los néctares jerezanos de tan gran renombrado como «Jandilla» y «Río Viejo».

Se vuelca el vino en abundancia, sobre los recipientes, y la alegría invade las almas, tanto más cuanto que hay sonrisas casabelleras de mujeres bonitas, vestidas de amazonas, que horas antes habían acompañado en penitencia a agrada los restos del Señor y habían compartido de las amarguras de la Virgen Santísima.

Apenas si el entusiasta y virtuoso capellán de «Jandilla», don Francisco González, habla de las necesidades en que se encuentran los ni

Tip. Lit. JEREZ INDUSTRIAL

TAMBIEN BUENOS AIRES Hacén buenas PELICULAS Tres anclados en París ESTRENO - HOY en Villamarta Es una magnífica demostración del buen cine argentino TARDE: CHAN EN EL CIRCO Estrenada anoche con mucho éxito

nos de aquellos alrededores - no precisamente los del caserío - porque éstos están admirablemente atendidos por la benemérita casa Domecq, surge una mano pródigo.

Fué la de don Agustín García Mier, que ofreció para tan simpático obra un donativo de mil pesetas.

Así nos lo manifestó el cura, aquel ministro del Señor que tantos desvelos demuestra en la misión que le está encomendada, el Padre González, a quien se venera en aquellos contornos.

Después, a la placida de «Jandilla», de tan hondas remembranzas para el viejo cronista.

¡A cuántos buenos amigos recordaba en aquellos momentos!

Fueron encerradas para ser tenidas varias becerras.

Salió la primera, que se fué corriendo al castigo, mientras más se le pegaba.

Las voces inconfundibles del tentador de ¡anda tonta! ¡Jop!, son de las que se meten más y más en los oídos, como si no quisieran salirse de ellos en mucho tiempo.

¡Qué becerra más bonita y más brava y más noble!

¡Ea; pues ahí está Pepe «Bienvenida», dando cátedra de torero.

Aún no ha terminado de sonar, cuando aparece Alvaro Domecq, ginecista de soberbio caballo, que diríase sabía cuál iba a ser su cometido, jugueteando con su larga cola.

Alvaro tora desde su montura vaquera con igual facilidad que sobre la arena.

Dejándose llegar al bicho a la barriga de la cabalgadura, deja un rejoncillo en el mismo hoyo de las aguijas.

Inego otro y otro y ante la ovación estruendosa que escuchó el caballo hinea las patas delanteras y el jinete se despoja del sombrero ancho.

EGOS

La respetable dama doña María Josefa Villavicencio, viuda de Aguilera, recibió ayer la irónica noticia de que sus hijas Ella y María del Carmen, que residían en Madrid, fueron fusiladas por la horca marxista.

Al condenar una vez más los atropellos y crímenes cometidos por quienes quisieron llevar a España a la desolación y la ruina, enviamos nuestro más sentido pésame a la señora viuda de Aguilera, deseándole la necesaria resignación cristiana para sobrellevar tan rudo golpe.

Nuevo Hotel. —Jerez. Llegó en uso de permiso, procedente de Cuenca, el alférez del Arma de Infantería don Ricardo Carlos Sambruno y Barrios, de la 150 División, del Cuerpo de Ejército Marroquí.

Ha vestido el traje largo, con ocasión de las solemnidades de la Semana Mayor, la preciosa señorita Maruja Fernández Moreno, quien con este motivo, que realiza sus encantos, ha recibido muchas felicitaciones.

Regresó de su viaje a Salamanca y Béjar, el comerciante de tejidos de esta plaza, don Ricardo Sáinz García.

Se aguililla piso bajo amueblado. Razón: plaza Domecq, 52.

Después de recorrer varias capitales han regresado de su viaje de novios, los señores de Maldonado Sierra (don Manuel).

Ha lucido por vez primera las galas de la mujer en las pasadas solemnidades.

- Casa Palacio -

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Aseos — Zócalos de dibujos Góticns Eocómicns — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A. Exposición y Oficina Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1284. Fábrica y Oficina Calle San Eulalia, 40, 46 y 47 — Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

des, la bella y encantadora señorita María del Carmen Castro Berhacete. Nuestra enhorabuena.

Nuestro estimado amigo el reputado practicante de la Casa de Socorro, don José Galera Gil, ha recibido noticias de Madrid que le dan cuenta de que su anclana madre, doña Ana Gil Mateos, viuda de Galera, su hermana doña Concepción Galera Gil, de Puerta y su hermano político, el capitán de Caballería don Antonio Puerta Hernández, que residen en dicha capital, después de muchos sufrimientos morales y materiales han podido sobrevivir a la catástrofe roja, encontrándose todos en estado relativamente satisfactorio.

Sea enhorabuena, haciendo extensiva nuestra felicitación al señor Galera Gil.

Regule sus digestiones con Lukosal. Productos Lukol.

Comisión Local de Subsidio al Combatiente

AVISO Mañana lunes 10, será el último día de pago del Subsidio del mes de Febrero, de 11 a 2 y de 4 a 8, entendiéndose que el que no se presente renuncia a su derecho.

EL JEFE LOCAL. Pocos jerezanos no figuran en las listas de suscriptores de la Asociación Jerezana de Caridad. Su ayuda económica representa además un estímulo para el Consejo de Administración.

UN JEREZ? PARA CALIDAD DOMESTICA

que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Pedro, a las cuatro y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos. Viváis 18 de Julio de 1936 número 10 (No reparten esquelas)

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad acompañar a su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a dicho acto, por lo que les quedarán muy agradecidos. Saludo a Franco. Arriba España! Nuestro teléfono es 1-1 2008

¡Yo los beneficiarios y tienes el deber, por ellos, de establecerla. Advierte, obrero, es este el primer paso en la etapa de tu regeneración económica que te ofrece el Eucro de Trabajo. Saludo a Franco. Arriba España!

pie del altar, balbuceaba mis primeras plegarias, y en mi juventud adornaba tu altar bendito, y cuando te alejaron de tu primitivo recinto, no olvidando de visitar y dedicarte los cultos de tu septenario, ¡de cuántas amarguras me has consolado el ver la pequeñez de mi sufrir con las amarguras de tu corazón en la Pasión de tu Hijo Jesús!

No nos olvidéis, mi Madre, mi Reina, mi consejera y cuando en el «paso» que tan magníficamente ostentas en la

tiago Roldán Salvador, vecino de San 13 de dos billetes del Banco de España, que encontró abandonados en la vía pública. Igualmente y por el mismo motivo, la señorita Lola Marina Reyes hizo entrega de un billete. En la expresada Comitaría se encuentran a disposición de quienes acrediten ser sus dueños.

PREO EN JEREZ Un mes Un año adel REDA CALLE C AN Ha Por en atravesó de Una vez más hombres, era través de la En el día de Su Santidad Constrata e tivos y pasio el ambiente voca a los a la Paz. La con justos a candelas y prometedo «Nosa al Rey Fra en el día gra nos ha tra «El m ción y el d sor de mal días». Son razón habn Hace debilitada cuando tod fortadoras «El es como la pa cesario que los Sacram base supre todo el Gé Ante con dureza Pontífice. nunca en son en c por la Igle naciones: En C CO La ce Cádiz, na en med bre, la be guerra que rojos. A las dis la bendicid que han c flota espant selido de la Virgen e fiada la im sonas. En medi llenaba la sión se di do, el «pa ha sido en Arsenal d pues, a l centro de l barcos an fortidades. En la b naveses, como la b fantería y pulaciones formaban lo era fant atacados España, a al mismo tripulados volvier a enarbolad Por el v lebró la s numerosos devoción. B Asist Granad da celebr tal el Día España. Por la ante la P Señora d Asistió neral Mill de todos sección sica de l Tambi miento y Por la de la Sa el hincra ciencia c A las